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Felhasználhatóak a kétszeres szögek szögfüggvényeire vonatkozó következő azonosságok is:

sin(2α) =
2 tgα

1 + tg 2α
, cos(2α) =

1− tg 2α

1 + tg 2α
=

2

1 + tg 2α
− 1 .

0.) ( 3 pont) Hogyan szól a parciális integrálás szabálya?

1.) ( 4 pont) Ábrázolja teljes függvényvizsgálat alapján a β(x) := ln

(
x

x+ 1

)
függvényt!

2.) ( 3 pont) Számı́tsuk ki 3
√

2 közeĺıtő értékét az η(x) := 3
√
x függvény a = 64 pontban

feĺırt lineáris közeĺıtésének alkalmazásával az x = 54 pontban! Hasonĺıtsuk össze a talált

közeĺıtést a 4 tizedesre pontos 3
√

2 ≈ 1, 2599 értékkel! (Útmutatás: 3
√

2 = 3

√
54
27 = 1

3
3
√

54.)

3.) ( 3 pont) Írja fel a G := (1; 1) pontban az x4(x + y) = y2(3x − y) egyenletű görbe
érintőjének egyenletét!

4.) ( 4 pont) Bontsuk parciális törtekre az
x2 + 2x+ 2

x4 + 4x3 + 8x2 + 8x+ 4
racionális törtfüggvényt!

(Útmutatás: Keressünk faktorokat a nevezőből vagy a derivált, vagy a számláló seǵıtségével!)

5.) ( 3 pont) Számı́tsa ki a

∫
6x+ 4

(x2 + 4x+ 8)2
dx határozatlan integrált!

Az alábbi értékelési táblázatot az oktató tölti ki!
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